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بارم                                                                                                  سؤالات           
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 ها را مشخص کنید.ارتباط دارد، آن Bبا یکی از موارد ستون  Aهریک از موارد ستون 

 Bستون  Aستون 

های زرد الف( تنها نافلزی است که به شکل کلوخه یا رگه

   شود لای خاک یافت میلابه

 شن و ماسه (1

 نقره (2

 مس (3

 موته اصفهان (4

 (  خاک چینی5

 طلا (6

 ی کرمان( سرچشمه7

 ( آهن8

ترین مصرف سالانه را در بین ب( فلزی که در سطح جهان بیش

  صنایع گوناگون دارد 

  پ( از منابع استخراج طلا در ایران 

  ای است ت( یکی از مواد اولیه تهیه ظروف شیشه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره 2
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 های زیر را مشخص کنید و شکل درست عبارت نادرست را بنویسید.درستی یا نادرستی هریک از عبارت

هیدروکسید اضافه شود، رسوبی  قطره سدیمهیدروکلریک اسید، قطره و ( اکسیدΙΙΙالف( اگر به محلول حاصل از واکنش کامل آهن )

 شود.سبزرنگ ایجاد می

 های فسیلی باشد.میزان استخراج و مصرف مواد معدنی بیش از دو برابر سوخت 2232شود که در سال بینی میب( پیش

 شوند.پ( اغلب عنصرها در طبیعت به شکل آزاد یافت می

1.1 

 نمره

3 

( تولید 𝐶2𝐻2لیتر گاز اتین )میلی 28ایم. ( ریخته𝐶𝑎𝐶2کربید )گرم کلسیم 22322استاندارد، مقدار کافی از آب بر روی در شرایط 

𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝐶2 1کنند( )ها در واکنش شرکت نمی)ناخالصی کربید چقدر است؟شد. درصد خلوص این نمونه کلسیم = 64𝑔) 

𝐶𝑎𝐶2(𝑠) + 2𝐻2𝑂(𝑙) → 𝐶𝑎(𝑂𝐻)2(𝑎𝑞) + 𝐶2𝐻2(𝑔) 

 

 

1.1  

 نمره

 3از 1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 1یازدهم گروه  مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .داوطلب: ..............................شماره 

 صفحه 3  تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

 1411 -1411سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 2شیمی  نام درس:

 جاویدپور نام دبیر:

 8/1044 /22 امتحان:  تاریخ

 عصر/ صبح 10: 34  ساعت امتحان:

 دقیقه 04 مدت امتحان :
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 های فرضی زیر پاسخ دهید:با توجه به واکنش

1) 𝐷𝑋 + 𝐵 →  𝐵𝑋 + 𝐷 

2) 𝐶𝐴 + 𝐷 →  انجام ناپذیر 

3) 𝐵𝐴 + 𝐶 → 𝐶𝐴 + 𝐵 

 پذیری با یکدیگر مقایسه کنید.را از نظر واکنش Dو  B،  Cالف( فلزهای 

 استخراج کدام فلز دشوارتر است؟ Dو  B ،Cب( از بین سه فلز 

𝐵𝐴                                                    طور طبیعی انجام بگیرد؟ با ذکر دلیلتواند بهمی مقابلپ( آیا واکنش  + 𝐷 → 

 

1.1  

 نمره

1 

باشد. در  888اگر بازده درصدی واکنش  دهد.ی زیر واکنش میفلز روی داغ، با مقدار اضافی از گاز کلر مطابق معادله گرم 3525

𝑚𝑜𝑙 𝑍𝑛𝐶𝑙2 1)             شود؟( تولید می𝑍𝑛𝐶𝑙2کلرید )پایان واکنش چند گرم روی = 136𝑔, 1 𝑚𝑜𝑙 𝑍𝑛 = 65𝑔) 

𝑍𝑛 (𝑠) +  𝐶𝑙2 (𝑔) →  𝑍𝑛𝐶𝑙2 (𝑠) 

 

1..1  

 نمره
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 هر عبارت توصیفی از یک عنصر است، نماد یا نام عنصر را بنویسید.

 .............. شود الف( با استفاده از واکنش ترمیت تهیه می

 ............... کند ب( دارای رسانایی الکتریکی بالاست و در هر دمایی آن را حفظ می

 .................. دهد آرامی با گاز هیدروژن واکنش میپ( هالوژنی است که در دمای اتاق به

5..1  

 نمره

. 

 

            را توضیح دهید. خودتواند باشد؟ دلیل انتخاب یک از موارد زیر میکدام 𝑋با توجه به نمودار زیر، 

         پذیری فلزات قلیاییآ( واکنش

 هاپذیری هالوژنب( واکنش

 پ( شعاع اتمی در یک گروه

 ت( خاصیت فلزی در یک دوره

 نمره 2
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 پاسخ دهید: به سوالات زیر

باشد؟  K تواند شعاعمی pm 153یا  pm 231یک از اعداد است. به نظر شما کدام pm 186، دارای شعاع اتمی Naالف( عنصر 

 چرا؟

 گیرند؟در کدام دسته از عناصر جدول قرار می 122و  111ژانت، هریک از عناصر با عدد اتمی ب( طبق جدول شارل

 تر است؟ نام ببرید.صرفهپالایی مقرون بهگیاه پ( استخراج چه فلزهایی، به روش

 ، چند عنصر، سطح براق و درخشانی دارند؟ نام ببرید.14عنصر اول گروه  5ت( در بین 

2.1 

 نمره  

 3از 2صفحه ی 



 نمره 24جمع بارم : 
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 گروه  1 2 6 .1 18

                                          دوره       

C B   A 2 

     3 

 F E  D 4 

     1 

I   H G 6 

 دهد، به سوالات زیر پاسخ دهید.با توجه به جدول زیر که موقعیت برخی از عنصرها را در جدول تناوبی نشان می

 ترین فلز کدام است؟ چرا؟آ( فعال

 شود؟ختم می 𝑠2𝑝5صر به اب( آرایش الکترونی کدام عن

 ترین شعاع اتمی دارد؟پ( کدام عنصر کم

 تواند ترکیبات رنگی تولید کند؟ چرا؟میت( کدام عنصر 

 را با ذکر دلیل مقایسه کنید. Fو  Dث( شعاع اتمی 

 

 

 

2.21  

 نمره

15 

 شود:ختم می 3𝑑6به  +𝑀3آرایش الکترونی 

 را بنویسید. 𝑀الف( آرایش الکترونی اتم 

 ب( این عنصر در کدام دوره و گروه جدول تناوبی قرار دارد؟

 های زیر است؟یک از یوناین یون، مشابه کدامپ( آرایش الکترونی 

𝑁𝑖2+
28 +𝐹𝑒2  یا 

26  

1.1  

 نمره
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 ی سوم به سوالات زیر پاسخ دهید:در رابطه با عنصرهای دوره

 گرمایی و الکتریکی بالایی دارد؟ ییتعلق داشته و رسانا 𝑝ی الف( کدام عنصر به دسته

 درخشانی داشته و هم تمایل به اشتراک گذاشتن الکترون دارند؟ی سوم هم سطح ب( چنددرصد از عنصرهای دوره

 شکند؟پ( جامدی زردرنگ بوده و در اثر ضربه می

𝑙الکترون آن دارای عدد کوانتومی ت( آخرین تک =  باشد؟می 2

 تر است؟بیش هث( در این دوره، اختلاف شعاع اتمی کدام دو عنصر متوالی ازهم

1..1 

 نمره  
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 مقایسه کنید.با هم های داده شده را شعاع گونه

𝐹−, 𝐵𝑟−, 𝑁𝑎+
1135  , 𝑅𝑏+

37  1  

 

 

 نمره 1

 3از 3صفحه ی 








